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Innledning 

Årsmeldingen er et tilbakeblikk på noe av fjorårets aktiviteter i menigheten, hvilke 
ressurser som har bidratt, og som deltar på de ulike aktivitetene. Menighetens 
årsmøte er en fin anledning til å få innblikk i aktivitetene som skjer i kirka, stille 
spørsmål og komme med innspill til hva som er viktig for oss som bruker den. 
Menighetsbygging og utvikling er noe vi står sammen om. 

 

Årsmøte 2024 

Menighetens årsmøte 2025 ble avholdt Søndag 23. april 2025 umiddelbart etter 
Gudstjenesten, i sokkelen Heimdal kirke. 
Sentrale punkter i årsmeldingen og regnskap ble gjennomgått. 

 

Menighetsrådet 

Menighetsrådets sammensetning 2025:  

Menighetsråd Varamedlemmer 

Jogeir Hollevik Tangvik, leder Norvald Edgar Nilsen 

Olav Hansen, nestleder Peter Kaare Værlien 

Ragnar Elveseter (repr KfiT) Børge Henrik Ånesen 

Tone Bothner Arnesen (vararep KfiT)   

Jarle Karlsen  

Aud Kirsten Skarpnes  

Sokneprest: Dagfinn Nils Bjerkestrand  

 

Ansatte: 

Det er ingen direkte ansatte i Heimdal menighet, men de har sin tjeneste i 
menigheten. Andre har igjen delt tjenestested mellom Heimdal og Kolstad. 
Finansieringen av stillingene er enten hos bispedømmet, i Kirkelig fellesråd sone 
Heimdal eller i Trosopplæringen Heimdal sone. 

 

Menighetsrådets utvalg: 

Diakoniutvalg 

Husstyret 

Hovedlotteries komite 

Menighetsblad – redaksjon 
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Menighetsrådet 

Menighetsrådet har hatt 6 møter i 2025. Saker vi har jobbet med dette året, kan 
følgende nevnes: 

Menighetsrådet har også dette året hatt tema rundt gudstjenestelivet oppe til 
diskusjon. Hvordan ønsker vi gudstjenestene og annen aktivitet i kirka skal være. Vi 
ønsker å bygge menigheten i varierte aktiviteter for alle, og hvordan vi kan utvikle de 
aktivitetene vi allerede har. Hva kan vi gjøre for å øke oppslutningen rundt kirka 
ytterligere? Vi ser at frivilligheten er litt synkende, den aktive «hop» av menigheten 
blir stadig eldre. Det er lite «påfyll» nedenfra av yngre og barnefamilier. Hva kan vi 
gjøre for å snu denne tendensen? Kan vi gjøre noe med innholdet i gudstjenesten? 
Hvilke aktiviteter kan vi ha utover selve gudstjenesten?  

En av de store begivenhetene dette året, var bispevisitasen som var i slutten av 
oktober og starten av november. Det var en rekke ulike aktiviteter som speilet 
aktiviteten både i Heimdal og Kolstad kirker som biskopen deltok i. Det er stas og se 
det engasjementet som kommer av et sånt besøk. I fellesmøte biskopen hadde med 
menighetsrådene var samarbeid og samledelse et stort tema. Hvordan kan en jobbe 
for å utnytte hverandres styrker? Besøket fra biskopen ble avsluttet med en stor 
fellesgudstjeneste i Kolstad kirke, med kirkekaffe og biskopens foredrag. 

Menighetsbladet er et samarbeid mellom de tre menighetene Heimdal, Kolstad og 
Tiller. Bladet har et opplag på ca 17000, og utgis 4 ganger pr år. Økonomien er 
fremdeles presset, og økonomioppfølgingen er et stort tema. Det ble som et forsøk, 
lagt inn en giro i ett av bladene for å se om dette kunne hjelpe på gaveinntektene, 
uten at det gav den gevinsten som en kanskje hadde håpet på. Menighetsbladet er 
MR sitt ansvar, og drives av frivillige som ivaretar redaksjon og jobben med 
distribusjon. Den eneste ansatte som normalt er med i redaksjonen er soknepresten. 
Bjørn Gunnes som i mange år har vært primus motor i arbeidet med å fordele bladet 
til de frivillig som deler ut, ba om å få avløsning. Han sa seg villig til å gjøre denne 
jobben fram mot våren/sommeren 2026, og til at en fant noen som ville ta på seg 
oppgaven etter ham. Til MR sitt første møte i 2026 var det klart at Øyvind Sørensen 
tar på seg denne viktige oppgaven. Vi er svært glad for at han gjør dette. 

Det må også i året som kommer, ses på hva vi kan gjøre for å bedre den økonomiske 
situasjonen. Menighetsbladet går fremdeles i minus, og dekkes inn av fondsmidler. 

Menighetsrådet retter en stor og solid takk til Bjørn Gunnes sin formidable innsats 
gjennom mange år.  

Menighetsrådet har siden spørsmålet om utvikling av sokkelen kom, stilt seg positivt 
til oppgraderingen av den. Arbeidet med sokkelen har dessverre stått litt stille dette 
året. Men er på ingen måte glemt.  

Heimdal menighet støtter fremdeles arbeidet i Keren, første og fremst gjennom 
forbønn.  
Det har vært, og er svært vanskelig å få overført penger, så hvordan arbeidet der 
skal bli støttet økonomisk, er usikkert.  
Menighetsrådet gjorde som tidligere kjent, rett før nytt år 2025, vedtak om å inngå en 
misjonsavtale med NMS (Det Norske Misjonsselskap), og da med fokus på arbeidet i 
Mali. Avtalen hadde oppstart 01.01.25, og varer i 3 år. Menighetsrådet hadde et 
ønske om å komme med nyheter og informasjon fra Mali, noe vi dessverre ikke har 
fulgt godt nok opp. Dette vil vi prøve å gjøre noe med framover. Samtidig vil vi 
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oppfordre til at en selv kan gå inn på NMS sine hjemmesider, søke opp Mali, og lese 
mer der om arbeidet som drives i landet.  

Julemessen ble av ulike årsaker satt på pause dette året. I stedet ble det arrangert 
«Allsang på grensen til jul», hvor lokale kor deltok. Tilbakemeldingene på 
arrangementet var positive. Menighetsrådet vet hvor viktig dette arrangementet er for 
menigheten og innbyggerne på Heimdal, og vil se på muligheten for å kunne 
arrangere julemessen igjen. Det har også vært diskutert om en kanskje skal lage et 
annet arrangement som for eksempel en type høstbasar. Det rettes en veldig stor 
takk til alle som gjennom flere år har stått på for å gjennomføre julemessen. Jobben 
som er lagt ned der er uvurderlig. Hovedlotteriet ble gjennomført som før med mange 
fine gevinster fra det lokale næringsliv. En stor takk til komiteen for jobben de gjør 
med å få dette til. 

Menighetsrådet retter en stor takk til alle de frivillige som trofast stiller opp og gjør et 
uvurderlig verdifullt arbeid. Samme takk rettes også til staben for godt samarbeid. 

Jogeir H Tangvik 
Leder Heimdal menighetsråd 

 

Noen nøkkeltall fra statistikken for medlemmer i Heimdal sokn.  

 

Tallet for dåp inkluderer våre medlemmer som er døpt i andre kirker.  

Enkelte spesielle utslag i statistikken mellom enkeltår kan skyldes variasjoner i rapportering. 

• Gravferdstallet gjelder for medlemmer i Heimdal menighet, i Heimdal kirke i parentes.  

•  Vigselstallet er sterkt påvirket av 14 vielser på Drop-In 14. Februar, og gjelder kun for vielser i 

Heimdal kirke, i parentes anslått antall vielser for våre medlemmer inkludert andre 

vigselssteder.  

• Alle tall for 2020, 2021 og delvis 2022 er påvirket av Covid 19-pandemien.  
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•  

Ansatte 

Ingen er direkte ansatt i Heimdal menighet, men de har sin tjeneste i menigheten. 
Ansatte innenfor undervisning har delt tjenestested mellom Heimdal og Kolstad. 

Finansieringen av stillingene er enten hos bispedømmet, i Kirkelig fellesråd eller 
direkte i Trosopplæringen Heimdal sone, som er eget budsjettområde. Dette området 
omfatter menighetene Byneset og Leinstrand, Heimdal, Klæbu, Kolstad og Tiller. 

 

Fast tjenestested i menigheten  Heimdal «sone» 

Dagfinn Nils Bjerkestrand, sokneprest Lars Dagfinn Lossius,  
Daglig leder i Heimdal, Kolstad, og 
Byneset og Leinstrand menigheter. 

Tord Kristian Thuen, kapellan Trine Ressem Skei, konsulent, i delt 
stilling mellom Heimdal sone (30%) og 
avdeling kirkeliv i KfiT. 

Nina S Angelsen, diakon Kirkelig undervisning 
(Stillingene er delt med Kolstad) 

Gørill Løkken, kirketjener Torkell Sørensen  
menighetspedagog 

Håkon Grotnes, kantor Guro Botterli Sørensen 
menighetspedagog  (50%) 

   Per Øyvind Solvang, 
undervisningsleder 
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Sokneprestens betraktninger 

Hvordan står det til i Heimdal menighet? Hva skal vi måle? Nattverddeltakelse? 
Oppmøte på gudstjenester? Åndelig eller moralsk tilstand? Vedlikeholdet av 
kirkebygget? Vi har hatt visitas og blitt kontrollert i 2025 – det er mye som fungerer 
bra. I gamle dager var en visitas en større begivenhet for hele samfunnet, mens nå 
for tiden det kanskje er mer internt for kirken og menigheten. Kanskje det er slik 
kirken blir i framtida – en sak for seg selv, uten at samfunnet ellers bryr seg så mye? 
Dette vil jeg protestere mot – jeg opplever at kirka er viktig for folket på Heimdal. Den 
ligger midt i sentrum og forteller at et lokalsamfunn mangler noe viktig om det ikke er 
en kirke der. Men hos oss så ligger den nettopp midt i byen og midt i mange folks 
bevissthet, selv hos de som ikke går så ofte til gudstjeneste. Kirka er en viktig del av 
alle lokalsamfunn, og slik blir det også i framtida, ser det ut til.  

Statistikken som står et annet sted her i årsmeldingen forteller de tørre tall om 
nattverddeltakelse og oppslutning om kirkelige handlinger. Det statistikken ikke 
forteller, er om alle de menneskene som får fornyet sin tro, sitt håp og sin kjærlighet i 
kirka gjennom året. Det er det indre som teller, sies det, og vi vet at det er mange 
som går ut av kirka litt mer oppbygget enn da de gikk inn. Det gir håp.   

Skolegudstjenester har det ikke blitt de siste årene. Det er mange grunner til det, og 
debatten bør være kjent for de fleste. Vi hadde et møte med alle rektorene i soknet i 
forbindelse med visitasen og de var positive til å finne på noe nytt, som ikke er 
direkte gudstjenester og dermed forkynnende, men mer informative besøk i kirken 
der vi kan beskrive de kristne høytidene og presentere kirkens liv på en mer 
pedagogisk allmenn måte. Erfaringer som enkelte menigheter i Oslo har gjort med 
noe liknende gir optimisme.  

Men selv om skolene ikke har vært så mye i kirka, har vi hatt besøk av mange 
barnehager ved julevandringene. Ansatte og frivillige har kost seg med å fortelle 
juleevangeliet til nysgjerrige barn. Den store fortellingen må fortelles på nytt for hver 
generasjon – vi står i en viktig tradisjon her i landet.  

En kirke fungerer best med gode folk. Vi har mange frivillige som legger ned en 
formidabel innsats på forskjellige områder, og vi har dyktige ansatte som med iver for 
evangeliet legger ned en stor og kreativ jobb for å bygge menighet her på Heimdal. 
Det er rikt å være sokneprest når det er så mange dyktige folk her i kirka vår.  

Som alltid ligger framtida hos de unge. Det er mange småbarnsforeldre med på 
aktivitetene i kirka, og dåpstallene og konfirmanttallet er stabilt høye. Dette er svært 
gledelig. Men vi kunne gjerne sett at vi hadde fått med flere ungdommer og unge 
voksne som ledere til aktiviteter og at de kunne få sette i gang aktiviteter selv. Vi ser 
at menigheter som vokser i antall aktive er organisert i grupper; det kan være 
bibelgrupper, samtalegrupper, støttegrupper eller andre slags mindre fellesskap der 
folk blir kjent med hverandre, seg selv og Jesus på en trygg måte. Dette er altså mitt 
håp til slutt: At vi får flere unge med i kirka, og at flere finner fram til trygge 
småfellesskap i Heimdal menighet.  
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Rapport fra undervisning 

Konfirmanter og ungdom     

73 personer valgte konfirmasjon det siste året (24/25). Konfirmasjonsgudstjenestene 

ble gjennomført i mai. 

Konfirmantleirer ble gjennomført i fellesskap med Heimdal, på Mjuklia og KonfAction 

på Stjørdal. I tillegg gjennomførte vi en leir på IMI-stølen i samarbeid med Byneset og 

Leinstrand. Felles dag for pilegrimsvandring Kolstad og Heimdal ble også 

gjennomført. 

Såkornsmidler for oppstart av fritidstilbud for barn og unge ble innvilget, og oppstart 

skjer på nyåret (2026). Dette er et tilbud etter skoletid for barn i mellomtrinnsalder og 

foregår hver onsdag i Heimdal kirkes sokkel. 

Samarbeid med barnehager og skoler 

Kontakten med skoler og barnehager har vært opprettholdt ved sokneprest, 

undervisningsleder og kapellan. Vi har også en del samlinger ut i barnehagene. 

Påske: 8 stk. påskevandring i kirka og 6 barnehagebesøk av pedagogene. 

Jul: Det ble også gjennomført 7 oppsetninger av julespill for barnehagene over to 

dager, og til sammen 10 barnehager kom på besøk i kirka. Har fått veldig gode 

tilbakemeldinger på det. I tillegg var vi på besøk ut i barnehagene for de som ikke 

hadde anledning til å komme i kirka. 

Ingen skoler deltok på skolegudstjenester. Etter møte med rektorer høsten 2025, kan 

det tenkes at skolene som ikke deltok, valgte bort skolegudstjenester grunnet 

tidligere nevnte diskusjoner om forkynnelse, inkludering etc.. Vi utarbeider et 

alternativt juletilbud til skolene for 2026, i tillegg til den tradisjonelle 

skolegudstjenesten. 

Torkell, Guro og Per Øyvind 
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Rapport fra menighetens diakonale virksomhet i 2025:  

Diakoniutvalget i 2025 har bestått av Bjørn Gunnes (leder), Jarle Karlsen, Aud Ree 
Moen, Marthe Løvseth Myhre, Myrth Lorense Storrø, Oda Victoria Røstadli, Lauritz 
Løfall og Nina Sandström Angelsen (diakon). Utvalget har hatt 5 møter i 2025.  

Besøkstjeneste og samtaler  

Hjemme- og institusjonsbesøk, møter og samtaler med enkeltmennesker er en 
sentral del av diakonien, og viktig for mennesker som har behov for å snakke med 
noen. Både prester og diakon er tilgjengelige for samtaler og hjemme- og 
institusjonsbesøk. Det er jevnt over et høyt antall mennesker som søker dette 
tilbudet. Diakonen gjennomførte 48 hjemme- og institusjonsbesøk og 77 personlige 
samtaler i løpet av 2025. I tillegg har både diakon og prester samtaler i forbindelse 
med andre aktiviteter i menigheten  

Sorggrupper  

I Trondheim samarbeider menighetene om sorggrupper. Det vil si at mennesker 
bosatt i ulike deler av byen organiseres og settes sammen i sorggrupper ut fra type 
tap man har opplevd. I høst ledet prostiprest Hilde Anette Løvenskiold Grüner og 
diakon en sorggruppe for unge voksne som hadde mistet en foreldre. 

 

Andakter på Kattem helse- og velferdssenter  

Prest og diakon har holdt månedlige andakter og sangandakter på Kattem helse- og 
velferdssenter (Kattem HVS), samt jule- påske- og pinsegudstjenester med nattverd. 
Andaktene er åpen for alle og godt besøkt. Omtrent 25 - 40 beboere ved Kattem 
HVS, tilhørende omsorgsboliger og andre deltar jevnlig.  

Åpen kirke  

Åpen kirke gjennomføres hver tirsdag, og gjennomsnittlig oppmøte ligger nå på 
omtrent 23-30 personer. Det har vært noe nyrekruttering i løpet av 2025, og tilbudet 
synes å fylle et behov for regelmessige deltakere. 

 Åpen kirke hadde følgende gjester i 2025: 

• Bjørg Sand, prest og misjonær (2 ganger) 

• Stein Bratseth, seksjonsleder i Kirkens bymisjon 

• Britt Arnhild Wigum Lindland, pensjonert diakon og rådgiver ved Nidaros 

bispedømmekontor 

• Tor Singsaas, tidligere biskop i Nidaros bispedømme 

• Astrid Nordahl, advokat 

• Johan Hindahl, Kirkens Nødhjelp 

• Ann Elin Slettahjell, diakon 

• Aud Johanne Keysan Rosvoldsve, tidligere ansatt ved Nidaros 

bispedømmekontor 

• Biskop Herborg Finnset 

• Ivar Selmer-Olsen, tidligere dekan og prorektor ved Dronning Mauds Minne 

høgskole 
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• Hildegunn Yrke, menighetsmedlem og Åpen kirke-deltaker 

• Fruens kor m/dirigent Mari Brækken 

• Stein Ellingard, pensjonert sokneprest 

• Kirsten Pernille Øie, diakon 

• Per Jostein Hovde 

• Tor Erik Jenstad, språkforsker, ordbokredaktør og folkemusiker 

• Petter Fiskum Myhr, litteraturviter, sakprosaforfatter og radioprogramleder og 

tidligere direktør for Olavsfest i Trondheim 

• Tord Kristian Thuen, kapellan i Heimdal menighet 

 

Bønnesamlinger 

Gjennom året har det vært bønnesamlinger i dåpssakristiet i Heimdal kirke hver 
onsdag kl. 10.00-11.00. Det her blitt fulgt en liturgi for dette og oppmøtet har i snitt 
vært ca. 4 stykker per gang (men unike?). På sommertid var bønnesamlingen 
erstattet av samlinger hvor det var høytlesning fra bibelen. 

 

Matutdeling  

Matutdelingen i vårt område er et samarbeid mellom diakonene i Kolstad, Tiller, 
Heimdal og Byneset-Leinstrand menigheter. Frivillige fra Lions gjør en stor og 
uvurderlig innsats i dette arbeidet. Maten kommer fra Matsentralen, og deles ut til 
barnefamilier og enslige. Diakon i Heimdal menighet har også ansvar for matutdeling 
til husstander i Byneset-Leinstrand menighet. Ordningen vurderes jevnlig ut fra de 
erfaringene som gjøres, og høsten 2025 igangsatte alle menighetene i Trondheim 
nye, felles rutiner og søknadsordning for de som ønsker matutdeling. Alle som søker 
om matutdeling, må nå dokumentere behov på grunnlag av inntekt og ev. høye 
utgifter og kostnader. Søknadene vurderes av en utnevnt administrasjon bestående 
av tre diakoner. Matsentralen Trøndelag har også innført et nytt datasystem der alle 
matmottakere legges inn. Disse nye ordningene tar sikte på en mest mulig rettferdig 
fordeling av matutdelingstilbudet og at mat gis til de som trenger det mest. 

 

Marthe`s sted  

Marthes sted er et fellesskapsbyggende diakonalt tiltak som retter seg mot alle på 
Heimdal. Her kan alle møte for en hyggelig prat og en enkel lunsj i fellesskap med 
andre besøkende annenhver onsdag mellom kl. 12-14 i Heimdal kirkesokkel. 
Ansvarlig er frivillig Marthe Løvseth Myhre. Tiltaket er særlig populært blant foreldre 
og barn som deltar på babysang, men benyttes også av andre i menigheten og 
lokalmiljøet. Gjennomsnittlig deltakelse pr. gang er ca. 25-30 personer.  
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Sansegudstjeneste 11. juni i Heimdal kirke  

Årets sansegudstjeneste gikk av stabelen med 66 oppmøtte fra Heimdal BOA, både 
beboere og ansatte. Det ble en flott gudstjeneste med nattverd og bønnevandring. 
Etter gudstjenesten var det bespisning i kirkesokkelen med pizza fra Peppes Pizza 
og is. Dette er en viktig gudstjeneste å følge opp, og den sosiale delen med 
bespisning er utvilsomt viktig for alle. Samarbeidet med kontaktpersoner hos Heimdal 
BOA fungerer godt. Heimdal BOAs beboere bor spredt, og kontaktpersonene er 
hovedårsaken til det gode frammøtet. 

Minnegudstjeneste 2. november 2025 (Allehelgensgudstjeneste)  

Minnegudstjenesten ble annonsert i menighetsbladet, menighetens nettside og 
Facebook-side, samt nettsida Skjer i kirken. Totalt ble 82 brevinvitasjoner sendt ut til 
pårørende av døde i Heimdal sokn i løpet av det siste året. Det var et meget godt 
oppmøte på årets minnegudstjeneste, totalt 67 personer. Derimot var det 
overraskende lavt oppmøte blant pårørende som hadde mottatt brevinvitasjon. Det 
ble en fin gudstjeneste med solosang, lystenning og opplesing av navn på døde som 
hadde gått bort det siste året. Diakoniutvalget sammen med sokneprest, diakon og 
konfirmanter var ansvarlig for gjennomføringen av gudstjenesten, samt den 
påfølgende kirkekaffen. Det er fortsatt relativt få som deltar på kirkekaffen etter 
gudstjenesten. 

Kirken til stede – samtaletilbudet på City Syd 

Kirken til stede (tidl. 13-99) er et samtaletilbud på City Syd som tilbys hver torsdag kl. 
10.30-13.30. Dette er et samarbeid mellom Heimdal, Byneset-Leinstrand, Tiller og 
Kolstad menigheter og gjennomføres av menighetenes prester og diakoner. I løpet 
av 2025 har det vært en økning av mennesker som benytter seg av tilbudet. 

Adresseavisens juleinnsamling  

Adresseavisens juleinnsamling har blitt arrangert hvert år siden 1915. Gjennom 
innsamling av penger fra byens befolkning og næringsliv, og i samarbeid med 
Kirkens Bymisjon, Frelsesarmeen og Den norske kirkes diakoner og frivillige, får de 
som trenger det mest et gavekort. I 2025 var det en merkbar stor pågang av søkere 
til Adresseavisens årlige juleinnsamling i 2025 for Heimdal og Byneset-Leinstrand 
menigheter. Antall søkere og registrerte søknader er ikke kjent, men den store 
pågangen skyldtes til dels mange søkere fra Kolstad menighet. Diakon bisto 
Frelsesarmeen med utdeling av gavekort. 

God jul, lille venn og julegavehjelp 

Siden 2024, har diakon samarbeidet med organisasjonen, God jul, lille venn. Dette er 
julegavehjelp til økonomisk vanskelig stilte barnefamilier. Gavene kjøpes og gis av 
Trondheims innbyggere. I Heimdal menighet er det barnefamiliene som mottar 
matutdeling som får tilbud om julegavehjelp.  

Frokostkafe ved Åsheim ungdomsskole  

Hver onsdag morgen er det gratis Frokostkafe for 8. trinn ved Åsheim ungdomsskole. 
Elevene tilbys en inkluderende og fellesskapsbyggende møteplass, med 
voksenkontakt og et enkelt og sunt måltid før skoledagen starter. Frokosttilbudet er 
opprettet ved flere ungdomsskoler i Trondheim, og er et livsynsåpent 
samskapingsprosjekt mellom Trondheim kommune og Kirkelig fellesråd i Trondheim 
ved U-kirka. Kapellan og undervisningsleder er ansvarlig for gjennomføringen 
sammen med lærer-/sosialkontakter fra skolen. 
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Power  

Power er et møtested for mennesker i alle aldre. De møtes en fredag i måneden 
mellom kl. 18.30-22.00. Arrangementet var i sin oppstartsfase beregnet på ungdom 
etter konfirmasjonsalder, men har utviklet seg til å bli for mennesker i alle aldre, 
inklusive menighetens konfirmanter. På samlingene er det sosialt, bespisning og en 
liten uformell gudstjeneste i kirkerommet. Arbeidet drives i hovedsak av diakon og 
kapellan, sammen med menighetens ungdomsledere og andre frivillige. Formålet er 
å skape et aktivt kristent felleskap med fokus på ulike aktiviteter, samtaler, måltider 
og gudstjenester.  
Antall deltakere på hver samling varierer fra omkring 10-25. 

 

 

Julemesse 

Det ble ikke arrangert ordinær julemesse i 2025.Den «normale julemessehelga» ble 
det i stedet arrangert en familiesamling og «Allsang på grensen til jul». 
Her var det lagt opp til en sosial samling for familien, barnekoret deltok, samt to 
øvrige lokale kor. 

 

Rapport fra Hovedlotteriet 2025. 

Det ble trykket opp 120 loddark og solgt 1628 nummer. Dette er færre enn i 2024.  
Da ble en del lodd solgt på julemessa. Selv om det også ble solgt lodd på 
førjulskaféen i 2025 var salget mye mindre.  
Det ser ut til at salg av ca. 120 loddark med 15 lodd til 20 kr. pr. lodd, er en øvre 
grense for loddsalget slik det fungerer i dag. Det er heller ikke uten videre gitt at en 
klarer å selge dette antallet. 

49 personer tok imot 106 loddark gjennom utdeling og etter anmodning om flere 
loddark. Noen få loddselgere selger svært mange lodd. Vi har fått til noen nye navn 
på lista, men vi ser også at noen av de eldste nok har redusert sin innsats. 

Hovedlotteriet i Heimdal menighet har gode bidragsytere i lokalmiljøet.  
Av 8 gevinster til en verdi av 7500 kr. har lotteriet lagt i kr. 500 for å heve verdien av 
en donert gave slik at det blir en viss variasjon i gevinstverdiene. 

Trekningsliste: 

1. Veggdame i keramikk, Ingun Dahlin, 3300 kr. Vunnet av Inger Johanne Thuun. 
2. Gavekort fra Heimdal Gull, 1000 kr. Vunnet av Eva Bjørset. 
3. Gavekort fra Heimdal mote, 1000 kr. Vunnet av Nora Brende. 
4. Elektrisk vindusvaskesett fra Kärcher, 800 kr. Vunnet av Bendik Halvorsen. 
5. Duftlys fra Albert Vold Interiør, 460 kr. Vunnet av Anna Segtnan. 
6. Gavekort fra Peppes pizza, stor pizza 350-400 kr. Vunnet av Eva Bjørset. 
7. Gavekort fra Peppes pizza, stor pizza 350-400 kr. Vunnet av Kari Brattgjerd. 
8. Gavekort fra Fiskhandlern Heimdal, 200 kr. Vunnet av Mary Morrison Lund. 

 
Trekning er kunngjort på menighetens førjulskafée 15. November, og på 
menighetens nettside. 
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Økonomioversikt, Hovedlotteriet 2025: 

Salg av 1628 nummer á 20 kr. ga 32560 kr. i brutto inntekt. Alle inn og utbetalinger er 
regnskapsført over 
Heimdal menighetsråds konto nr. 4213 20 80318 og Vippskonto 604588. 
Innbetalt for lodd/loddark på Vipps 604588, Heimdal Hovedlotteri 27760 kr 
Innbetalt for lodd/loddark på bankkonto. 4213 20 80318 3000 kr 
Kontanter for lodd/loddark innb. på bankkonto 4213 20 80318 . 1800 kr. 
Betalt for gevinst Heimdal Mote 500,00 kr. 
Omkostninger på Vipps er 1,5 % av sum - tilsammen 416,40 kr. 
Netto inntekt: 31643,60 kr. 
Denne rapporten kommer sent fordi vi har strevd med å få bekreftet en innbetaling 
som “lurer seg bort” i systemet. Det samme skjedde i fjor og vi vet ikke helt hva som 
skjer med akkurat denne innbetalingen. 

Ivar Yrke, Per Knutsen, Thore Forsgren 

 

 

MENIGHETSBLADET – ÅRSRAPPORT FOR 2025 

• De tre menighetsrådene som står som utgivere av Menighetsbladet for 

Heimdal, Tiller og Kolstad gav grønt lys for fire utgivelser på papir også i 2025, 

nr. 1 før påske, nr. 2 før sommeren, nr. 3 tidlig på høsten og nr. 4 før advent 

og jul. Bladet var også i 2025 på 16 sider, med et opplag på rundt 13000, 

hvorav litt over halvparten gikk til Heimdal (rundt 7000).  

• Redaksjonen har bestått av Jon Smidt, Dagfinn Bjerkestrand, Inger Langø 

(Heimdal), Kaarina Kauppila (Tiller), og Wenche Kristine Dahle (Kolstad). Jon 

Smidt har fungert som koordinator for redaksjonen og hatt kontakten med 

Fagtrykk, som har stått for design/lay-out og trykking.  

• I tillegg til artikler, notiser og informasjon om det som foregår i de tre 

menighetene prøver redaksjonen å få plass til annet stoff, gjerne knyttet til et 

tema, men siden det er tre menigheter som skal ha plass til informasjon om 

gudstjenester, ulike aktiviteter, ansatte, konfirmantlister og konfirmantbilder, 

døpte, vigsler og gravferder osv., er det ikke alltid det blir så mye plass som en 

kanskje kunne ønske til annet stoff. 

• Her i Heimdal har Bjørn Gunnes i mange år hatt hovedansvaret for pakking og 

fordeling av menighetsblad til de mange frivillige som distribuerer bladet til 

husstandene på Heimdal. Dette er en stor og krevende jobb, ikke minst fordi 

det stadig bygges nytt på Heimdal, og når Bjørn nå har overlatt asvaret til 

andre, fortjener han stor takk.  

• I 2024 fikk de tre menighetsrådene organisert en arbeidsgruppe, ledet av Olav 

Hansen, som tok på seg ansvaret for å følge opp og rekruttere nye 

annonsører, også det et viktig arbeid, men det har ikke skjedd store endringer 

mht annonser i løpet av 2025.  
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• I mange år har menighetsbladet to ganger i året hatt en innlagt giro for frivillige 

gaver til bladet. Ved inngangen til 2025 gikk menighetsrådene inn for å se om 

det er mulig å spare utgiftene til denne giroen ved å bruke spalteplass i hvert 

nummer til en tydelig appell om støtte. Det viste seg etter tre nummer at det 

kom inn relativt mye mindre penger på denne måten. Det ble derfor lagt inn en 

giro igjen i nummer fire, noe som ifølge regnskapsfører førte til mer inntekt.  

• Det har i alle tre menighetsråd vært diskusjoner om bladet fortsatt skal utgis 

på papir, og om hvor mange utgaver pr. år vi kan ha råd til. Redaksjonen har 

gått inn for å fortsette med papirutgave og har lagt en plan for fire utgivelser 

også i 2026 inntil annen beskjed kommer fra menighetsrådene. 

Jon Smidt. 

Regnskap/Økonomi: 

Inntektene er basert på ofringer/gaver/, renter og loddsalg, samt tilskudd fra 
bispedømmet og Trondheim kommune. 
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• Driftsresultatet  

• Driftsregnskapet for 2025 viser et overforbruk på 19 619.  

• Renteinntekter på 64 748 gjør at resultatet likevel ender med et  
positivt resultat på 45 129 

• De budsjetterte bruk av fond (10 000 + 12 000) blir dermed ubenyttet. 

• Udisponert fra tidligere års mindreforbruk 54 481 avsettes på disposisjonsfond. 

• Menighetsrådet må fatte vedtak om disponering av årets mindreforbruk, 45 129. 

• Heimdal menighets bankbeholdning pr 31.12.2024 er på kr: 1 352 929 
 

 

Jogeir Hollevik Tangvik     
leder Heimdal menighetsråd   Lars D Lossius  
         Daglig leder 

 

 


